

明知沒可能，還是愛上了你

作者: 來雨

Powered by [紙言](#)

【愛情】【第一章】開學天

「喂，駿翰。都快7點半了，快起床」

當我還想問發生什麼事情的時候。

她已經阻止了我的發問。

「今天是9月1號，你不用上學嗎？」

當我聽到這句後，原本床上的我，已經飛身去到廁所了。

不過5分鐘，我已經離開了她，即是我的媽媽，並在前往的士站的路上。

我重新踏進這個似曾相識的門口。

但令我想不到的是第一天，我便要做「7。5。9。部隊」。

（759部隊即指關門前一分鐘踏入學校。）

因為我已經是一名過氣中五生，所以我對今年課室的位置瞭如指掌。

當我辛辛苦苦爬到6樓的時候，我已經感到不妙。

並不是因為氣喘的關係，而是因為我突然想起我的「鄰居」會是誰。

我匆忙跑回課室，只見課室剩下的位置並不多。

我沒有注意到並隨隨便便找一個位置坐下來。

過了5分鐘，兩位班主任走進課室。

「過左一個暑假，唔知大家過成點（下刪200字），今年我地5C班有人離開有人加入。請新同學自我介紹」

我在熱烈掌聲陪伴下起身：「大家好，我叫李駿翰。」

男班主任：「好啦，相信唔少人因為上年學生會的事都認識李駿同學。」

與此同時。中央廣播：「請中一至中六級同學由班主任陪同下前往操場集合。」

一種不祥預感來臨，不出我所料，在「辜辜」一番精彩演講後，吳校長上左台。今次仆街啦，第一日就罰企。

校長：「各位老師，各位同學。早晨。歡迎大家（下刪1000字）」

在掌聲再次響起的時候，我知道催眠曲播完啦。

上到課室，班主任交代一些班務後便響起鐘聲。

由其他同學帶領離開了課室，我到了原本的班別「6C」班，在這裡找到了親切感。閒聊一會。伴隨鐘聲再次響起，我回到這個陌生的課室，此兩節主要是選出班會的

人選。

男女班長採用蟬聯方式，只是重選其他職位，本來一直水盡鵝飛，直至選「電腦」一職的時候，突然殺出一個程咬金。

主席：「有沒有人想擔任「電腦」一職？」

全班也不若以同地叫「麥珍隆」，當然這麼受歡迎。他便是其中一位。

到選第二人的時候，突然有一女子叫出：「不如由李駿翰出任啊，到這刻，我終於知道原來班會幹事也是內定的。」

男班主任一句「好」，便相等於我們全班的票數。

就這樣，我出任電腦一職便是鐵一般的事實。

千辛萬苦終於捱到最後兩節，因為是開學周的緣故，我們都只是上半日制。

這兩節課過得比較輕鬆，主要是派溫習簿等用具。

除此之外，女班主任也說了：「反正沒事做，大家安安靜靜互相認識一下。」

除了我之外，他們互相都認識大家4年，就算不熟絡，也知道對方的存在吧。

這個環節我便善加利用為「補眠節」，雖則身旁的聲音是比較大。

當中包含了A同學在暑假裡的感情事、B同學向C同學借暑期功課等。

但我還可以在這環境睡下去。

睡了大概一小時，也沒有人發覺我的存在。

放學鐘聲響起，大家以9秒9的速度衝出課室，奔向自由。

而我則慢慢走上7樓，看到久違的朋友後，只說了一句。

「又是同樣的命運」

【愛情】【第二章】第一個上課天

短短的一句，熟悉的朋友已經知道當中含義。

「你今年又要做電腦啊。」吳浩匡興奮地說。
我默默地點頭。

郭梓丹加入討論「其實我認為你要習慣，你都由中一開始做到今年中六啦，邊個叫你讀依科」。

浩匡撞了梓丹左手手肘一下，希望梓丹醒覺今年的我仍是中五生一名。場面瞬間變得尷尬。

就是這樣，我們走到地下，不知道是否太尷尬，他們隨便找了個藉口便離開了，遺下我一個人回家。

終於捱過了開學週。今天開始是正式上課天的開始。

星期一往往為學生帶來痛苦，但對於現在的我來說，上課天未尚不是一件好事。

今天打頭陣的科目是通識，亦是我由中一開始也沒有合格過的一科。因為任教的老師是曾教我兩年的「賺錢顧問」謝老師，我相信這兩年的課堂都會過得輕鬆。

大家不要被他的花名所誤導，他從未任教過經濟科，只曾任教地理，現全面任教通識一科。

他有此稱號之原因主要是因為他的股票弄得像股票達人一樣。上課的時候他只要說出4位數的數字組合，同學們都會紛紛寫低，有些時候我都想不明白，他們都還沒夠18歲，寫下來，有什麼用途呢。

課堂正式開始，我身旁坐著3位女士，在我們班也是一群美女。

不要誤會，我是最先坐下的人。

在我身旁的是「熱情派」的戴芷文，因為她在去年也有一同競逐學生會，所以對她的認識也不少，是一位能幹漂亮熱心的女孩。

在旁邊的是「學霸級」的方子琳，她的資料不詳，只知學業方面出眾。

另一位也是她們的朋友叫姚小柔。

上課不久，便從旁座傳來一條問題：「李駿，你為什麼會留級？是因為成績太多嗎？」

聽到這道問題後，我不覺得尷尬之類，因為這問題的出現已經在我的預料之中，關鍵的只是發問者。

「因為有啲冇心向學，便頹廢一年。」

這一段短短的對答，展開了整學期的聊天。

我們在第一次的聊天當中，已經談及不少話題。

她的兩位朋友反是專心地聆聽股票達人的演講，但根本第一節課也不會教授任何東西。

只是討論了最近的新聞，令大家關心一下時事，加強大家的時事觸覺。

不知不覺間，兩節課的時間一瞬即逝，感覺也只不過是聊了幾個話題。

我們向老師說再見後，我便一人由通識室走上7樓。

但我現時不太喜歡這一個課室，因為在走廊的一面是一個戶也沒有的，想傾計便一定要走進去，被老師發現，又是一種麻煩。

無論我多麼討厭這個課室，和我出生入死的夥伴們都在裡面。

正打算問今天的午餐時，浩匡好像會讀心術一樣說「駿，我地今日食米線，你黎唔黎？」

我想也沒想，便說了一句

「黎」

【愛情】【第三章】和你上的第一節選修課

短短一小時過去。又回到這個「熟悉」的地方。

過了一會兒，上課鐘聲響起，我拿著地理書到了4樓的特別室上課。

特別室往往是學生們最愛的課室，它的設計往往令路人感到一種神秘的感覺。

要進出這些特別室，要經過兩道門，門與門之間大概有2米的距離，只要有人開啟外面的門，

便會制造強勁的對流風，使室內的人望向門口。而最受學生愛戴的是走廊是看不到室內的環境。

當我走進這個室後，看見我中一的一位朋友——朱傲陽，他在我們中四的時候留級了，只是事隔一年，再次見面，大家都會有點尷尬又有點興奮。

我緩步走到他的身邊，順路看看今年的camp mate有誰。

沒錯，地理科每年也有兩日一夜的地理營，是很多同學期待的事。

我坐在傲陽旁邊，過了一會，一個熟悉的人坐了下來。

他便是我中四的另一位朋友——黃樂凡，但他和我並不是同一屆。

開始上堂之後，第一件事當然是聚舊啦。

傲陽嚴肅地問「駿翰，點解你會留班嘅？」

「因為太掛住你啦」我隨便hea答。

因為就在此時，我發現一名中國籍女子，身高大概1米6左右，形跡可疑，深深咁吸引跟我嘅注意力，望多兩眼都可能要走火入魔。

就在此時，傲陽拍醒了我，「你答得好hea lol，唉掛住望女仔。」

可能聽到望女仔三隻字令到我投降，便將答芷文的答案再說一次「因為有啲冇心向學，便頹廢一年。」

聽到了這個答案傲陽才接受，但他的性格始終沒變，不忘抽我水。

「仲以為你專燈留級黎溝女添。」

我當然不會放棄任何一個為自己辯護的機會，再一次解釋。

但基於他們認為我極力隱藏的層面上，加上樂凡亦加入了傲陽的陣容。

造成了我一打二的局面，在孤立無援的情況下，我唯有承認這個「留級的原因」。

在接下來的聚舊中，我亦抽空偷看她的側面，難道這是傳說中的「一見鍾情」嗎？

當然我們的聊天又怎會逃得過老師的法眼，老師幾乎每10分鐘便叫他們的名字，可能因為我是留級生的關係吧，老師亦沒有太在意我在聊天和「望女仔」。

很快我們便聊了整整一堂，如是者，第二堂也被我們這樣聊了過去

就這樣，大家繼續有講有笑的離開了課室。

但在走往門口的時候，我亦察覺到有人正以仇視的目光望向我們。

可能他們認為我們的聚舊，正打擾他們寶貴的上課時間，但其實這兩堂老師所教的都能在書本上一字不漏的找出來。

雖然我整整兩堂也是在聊天，但我還是有做學生的責任，去聽老師說書。

今天是週一，部分高中生要上稱為m2的延伸數學課，而我卻沒有報這個纏身的科目。

我在回家的路上，亦不忘想想地理科的那位女生，我想這一刻她還不是我的女神吧。

回到家中，和爸爸打聲招呼便走進了房間，開啟了那一部電腦，在網上打算輸入一個名字，但其實自己的別人的名字也不知道，只知道她好像和我同一個班。

而我知道她的姓氏好像是藍，於是我便上校網找出那張沒人看的分班名單，滑輪不斷向下，終於讓我找到了5C班。

我連忙對比每一個名字，這一班只有一個人姓藍，她便是藍心怡。

有了她的名字，便驅使了我做一件自己做完也感到無聊的事。

上網搵佢嘅資料

【愛情】【第四章】我們算是有「緣分」？

上網搜尋了一會，發覺一無所獲，便走了出去看電視。

看了一會兒，突然聽到屋的另一邊傳出了一聲尖叫「啊」。

我心想現在的賊人這麼猖狂的嗎？現在也只是晚上六時而已。

正當我打算大叫爸爸的時候，口也已經張開，但我沒有發出聲音。因為那聲尖叫感覺是爸爸的聲音，我小心翼翼地走到自己的房間，看見了半開半掩的門。

慢慢推開之時，只看到原好無缺的爸爸坐在我的電腦面前。

這次輪到我大叫「屌，好好地叫乜啊」，可能他也知道剛才的確嚇到我，說了句「對唔住囉」

「咁我出番去睇電視啦，唔好再尖叫啦」「啊仔，唔係啊，有野搵你架」

當我回頭一眼，爸爸便是抱有疑惑的表情，他的手指亦已經放了在螢光幕上。此時我說「係，點呢」「你行過黎先啦」。

走到他旁邊，他說「想追女仔啊」，我當然是要向他表達出我的無奈。他可能見我有反應，便說「我同你講笑咋」，為免冷場的情況，我敷衍地作出哈哈的反應。

可能他知道自己行動失敗，「其實你也有一個表妹是姓藍的，你們小時候感情好到形影不離的啊」

聽完他這樣說，我也不知道可以給他什麼反應，為什麼我會一點印象也沒有。

可能爸爸發現我一頭霧水，便開始解釋「你什麼也記不起來也是正常的，誰叫你小時候太貪玩，撞到頭。醫生說你這是失憶症的一種，叫選什麼。」

「選擇性失憶？」「對對對」幸好我平常也喜歡看一些心理書。

這個病能否痊愈真的是因人而已。

說了這麼多，原來爸爸想帶出的重點是我也有一個表妹姓藍，可能因為他以為我在搜尋藍姓的人，便以為我的失憶症康復了。

給了他一個假希望，我也不好意思說些什麼。

這個誤會的出現令我們今天變得無比的安靜，為了打破這個格局，我決定問多點關於這個橫空出世的表妹的事情

「爸爸，這個表妹是什麼來頭？」

「她是你媽媽的姐姐所生的女兒。」

「咁即係我姨媽個女啦」又起到簡單複雜化。

看來因為她們都是姓藍的關係，我對這個表妹倍增興趣。

我不停向爸爸說出很多問題，爸爸也一一為我解答。

就是這樣，冷冰冰的房子瞬間變得熱騰騰起來。

不知不覺間，我們已經聊到11點多。

我異常的舉動，可能引起了爸爸的懷疑。

「做咩突然對表妹咁有興趣。」奸笑的眼神。

「痴線嘅，想知多啲，去填補個段記憶咋」

「哦，咁都係件好事，有咩想知都可以問。」

我唔知點解剛剛好自然咁講左一個大話。

「冇咩啦，都夜啦，早抖。」但其實平時=15.6px我才剛洗完澡。

入到房，當然不能入睡，因為我的「睡眠時鐘」並不是現在。

而是2小時後，到時候我才勉強能夠入睡。

這個空檔，我決定再一次在瀏覽器打上她的名字，便逐一按進去。

終於在一個小學的網站上找到她的名字，原來她是讀基法小學的，更以榮譽畢業生的資格畢業。

然而我的小學是基顯小學，只是相隔了一道鐵閘。

在中學，她曾在中二的時候憑家政科勇奪第一名，難怪看起來十分溫柔優雅。

真是令人感到意外，原來她的背景是這麼精彩。

想必她現時的學業成績也超凡，好歹也是一個榮譽畢業生，雖然是小學而已。

【愛情】【第五章】承諾

「喂，駿翰，快起床」我拿起床旁的手機看一看時鐘。

「宜加先6點正啊」

「你要訓都上床先訓，我翻工」

「爸爸再見」

發現自己睡了在電腦桌，過了一會，便再一次進入周公的莊園。

終於回到了學校，不用再待在家裡對著四面牆。

但是今天的我彷彿像上了很多趟鏈的遙控車一樣，向著前面的路直衝。

決定令自己在新的學年帶給別人一個好印象。

今天要上的第一節課是英文。

想不到英文老師竟然是上年也有教導我鄰班的老師，聽其他人說她教導的方法很「獨特」，難以明白。

不論她教得如何，我也要專心上課。

這是自己定給自己的目標，但的確她教書教得十分沉悶，有好幾次我都差點搭上前面莊園的巴士。

這時候便要多謝我身旁的李青兒，她不算是學霸，但又不是一名學渣，因為這樣，班主任安排了她坐在我這個「學渣」旁。

她除了成績不錯外，人品也是不錯的，現在是學校其中一位領袖生，亦是班上的女班長，是一個可追求的對象。

但人總是沒完美的，她也不例外。

她的缺點便是她已經名花有主了。

挨過了兩堂苦悶的英文堂後，便到了我實力最強的數學堂。

今年任教我數學的老師是一位啊sir。

聽我的師兄師姐說，這位老師是位很強的人，能把學生在公開試上直接升高兩個階級，不是由u變2，而是由2變升4。

他便是人稱「魔術師」的陳領南，學校亦有傳聞指他父母是在嶺南大學教書，所以兒子才會叫這個名字。

因為我在去年中五的數學亦算是名列前茅，因此陳sir把我安排到幾個能力較弱的學生附近，其中包括她和她和她。

沒錯有3個女生坐在我前面和旁邊，而正前方的竟然是藍心怡，看到座位表的時候，我有點呆呆的，有一刻不相信自己的眼睛。她旁邊的是李青兒。

而坐我旁邊的是我去年學生會認識的運動猛將林曉蕊。

她擅長的運動是短跑，也是一位心地善良的女生，她和青兒一樣，也是一名領袖生，但有一點不同的是青兒是普通隊員，而曉蕊便是領袖生隊目。

想不到藍心怡以榮譽畢業生的資格畢業，竟然會是數學的手下敗將，想到這裡，我已經不禁笑了出來。

第一節課也沒有做點什麼特別，也只是派一張紙給所有人，要大家寫下自己期望的成績和自己現時真實能拿的成績=15.6px。

就是這樣閒聊一會，便把兩堂數學堂聊了過去。